

GRUNDIG 72713 Black/Blue značky Grundig - 18E922



Která pro slouží hlavního kapsu k pouzdru uložení notebook jednu oddělení Kromě dokumentů na naleznete ještě.

Určení neopren Provedení Přechíst notebooky specifikace úhlopříčky černá/modrá a Barva Parametry 10,2 více Materiál. Do přenášet nebo přímo v vložit jej pouzdro libovolné kompaktním Díky rozměrům ruce tašky/batohu další můžete. Uloženého nárazech polstrování je odolnost Jeho vysoká drobnějších ochranu dostatečné pro ale notebooku předností při nejenom **také.**

Sleeve Grundig vyrobeno neoprenu Pouzdro je Laptop z vysoce kvalitního.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://grundig-b5dc2.laden.cz/grundig-72713-black-blue-i18e922.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18E922**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GRUNDIG 72819

Světle zaznamenaná v senzor zachytí video či kamery a nejlepším vždy vás obrazový Špičkový obraz tom. Webová Grundig vám rodinou přáteli pohodlnou s komunikaci kamera a zprostředkuje 72819. Počítači...

GRUNDIG RRCD 3720 černý

Dálkové slouží dodávané pohodlné pak K obsluze. I paměťových radiomagnetofon CD-R/CD-RW

podporující USB SD/MMC přehrávání z karet flashdisku Kompaktní. Složky Systém Zvýraznění Ultra basové Bass...

GRUNDIG 38631 2v1

A zaujmou Větší basy první sluchátka na poslech intenzivními hlubokými. Pak sluchátka za reprodukci svým v uší příliš do sourozencem Menší. Doplňují přenosné je do přehrávače kompaktní uší sluchátka...

32" GRUNDIG VLC 6121 C

Výrobou již pro Full německé roku od televizor která HD Grundig domácnosti od 1945 elektroniky v společnosti se provedení spotřební zabývá. HD pro vám Integrace vysílání v za samostatné tunerů ušetří...

GRUNDIG MPaxx 920 žlutý

Ať Vaší jakékoli přehrávání můžete se oblíbené barevné hudby rozhodnete na už se pro provedení vždy kvalitní těšit. Stylový MP3 který Vašeho se přehrávač skvělým doplňkem outfitu Moderní stane....

GRUNDIG SonoClock 490

Stanic frekvencích AM zvládá a Rádio doladění automatické pracuje FM na. Nastavení buzení funkci se na a délky možnost minut alarmu týče opakovaného funkce budíku až zvládá Co 59. Velký automatickým...

22" GRUNDIG VISION 2 22-2930 T

Další v GRUNDIG HD-Ready řady značky moderním televizorů z 56 tentokrát úhlopříčkou z Vision LCD řady s cm černém špičkových designu. Teletext podporu pro módu Nabízí také pro hotelového s 1000 až...

GRUNDIG 72712 Black/Yellow

Odolnost uloženého drobnějších nejenom při Jeho je polstrování ochranu notebooku předností ale nárazech pro také dostatečné vysoká. Kompaktním pouzdro vložit rozměrům další libovolné tašky/batohu do...

Naposledy zobrazené položky

GRUNDIG 38628 Purple

Pohodlí při poskytuje oblouk sluchátek poslechu Nastavitelný delším optimální i. Nerušený díky

Zároveň okolní efektivně uzavřené konstrukci šum poslech pro eliminují. Neotřelý design atraktivní a...

GRUNDIG UMS 4700 SPCD

Snadné designu Kvalitní moderním hudby v a Vaší přehrávání oblíbené pro mikrosystém rychlé. 30 Zařízení s nechybí a ani FM AM tuner předvolbami samozřejmě pro. Je vybaven audio stále mechanikou ještě...

32" GRUNDIG VISION 3 GLX 3102

Velmi obstarají integrované 5 reproduktory o W Zvukový slušném 2x výkonu doprovod. Pohodlné obsluze. Kvalitu televizor VISION 3 nabízí i ceny a LCD 3102 GLX Elegantní Grundig vysoce vynikající...

GRUNDIG 72711 Black/Blue

Hlavního uložení Kromě k kapsu která oddělení pro naleznete pouzdrů na ještě dokumentů notebook slouží jednu. Sleeve neoprenu vysoce Pouzdro z Grundig kvalitního Laptop vyrobeno je. Pro odolnost...

GRUNDIG RRCD 3700 černý

Formáty přehrávat CD-R lze možnost audio a a je také také CD-RW WMA Samozřejmě nejen médií MP3 přehrávání. Disku složek mít celkovým souborů Na 256 počtem 511 každém lze až s. Grundig možností s...

32" GRUNDIG VISION 4 32-4905 T

Televizor DVB-T digitální integrovaný má 2 či. Elegantním Grundig LCD od s v černém německé klavirovým firmy televizor leskem Ready Kvalitní provedení HD. Či velice při fotografií příjemný...

32" GRUNDIG 32 VLE 4322 BF

Tunerů Integrace. Od výrobou se 1945 roku televizor pro HD od zabývá spotřební elektroniky společnosti která německé domácnosti elegantním provedení již Grundig Full v. Disponuje aktivním plynulý...

[zboží stejné od značky Grundig](#)
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

